
Cene Štupar – Center za permanentno izobraževanje, 
Vojkova 1, Ljubljana  
smo bili izbrani na javnem razpisu kot izvajalec  

tečajev slovenskega jezika in  
programov seznanjanja s slovensko zgodovino,  
kulturo in ustavno ureditvijo.  

 

 

 

 

KOMU JE PROGRAMI SEZNANJANJA S SLOVENSKO ZGODOVINO, S 

KULTURO IN Z USTAVNO UREDITVIJO NAMENJEN? 
 
 
Namenjen je državljanom tretjih držav, ki imajo dovoljenje za stalno prebivanje ali prebivajo v Republiki 
Sloveniji najmanj dve leti na podlagi dovoljenja za začasno prebivanje in imajo dovoljenje izdano z 
veljavnostjo enega leta. Programi so namenjeni tudi njihovim družinskim članom, ki so pridobili dovoljenje za 
prebivanje na podlagi združitve z družino, a šele takrat, ko sami izpolnjujejo pogoje za udeležbo v programu. 
 
Pogoj za udeležbo je znanje slovenskega jezika. Po končanem programu tujci opravijo preizkus znanja, ki ga 

izvede izvajalec programa. 
 
Programi seznanjanja s slovensko zgodovino, s kulturo in z ustavno ureditvijo so brezplačni, tujci si sami 
krijejo potne stroške ter stroške učnih pripomočkov in gradiv. 
 
Program je 30-urni. 
 

Programov se ne morejo udeleţiti tujci, ki so v Sloveniji končali šolanje na katerikoli stopnji. 

 
 

KAJ MORATE STORITI? 
 

 

1. NA UPRAVNI ENOTI ODDAJTE ZAHTEVEK ZA IZDAJO POTRDILA O 

IZPOLNJEVANJU POGOJEV ZA UDELEŢBO V PROGRAMU SEZNANJANJA S 

SLOVENSKO ZGODOVINO, S KULTURO IN Z USTAVNO UREDITVIJO. 

2. POTRDILO PRINESITE NA NAŠ NASLOV: CENE ŠTUPAR-CENTER ZA PERMANENTNO 

IZOBRAŢEVANJE, Vojkova cesta 001, 1000 Ljubljana. 

3. PISNO VAS BOMO OBVESTILI O ZAČETKU IZOBRAŢEVANJA. 

 

 
 

INFO: 
alida.suligoj@cene-stupar.si, GSM 041 727 458 ali 01 23 444 20/00 

www.cene-stupar.si 

 
 

Vljudno vabljeni! 
Alida Zagorc Šuligoj, prof. 

organizatorka izobraţevanja odraslih  
Javno naročilo Ministrstva za notranje zadeve se sofinancira iz sredstev 

Evropskega sklada za vključevanje državljanov tretjih držav. 

          

                              
 

 


